

高新区市场监督管理局开展“两节”食品安全检查和专项抽检活动 让百姓节日吃得美味又放心

本报济宁9月15日讯(记者 王博文) 中秋、国庆“两节”期间是重要的消费节点,济宁高新区市场监督管理局于日前开展了食品安全检查和专项抽检活动。

9月10日上午,高新区市场监督管理局执法人员先后来到贵和超市购物中心店和佳世客,对节日期间商场、超市热销的月饼、食用油、鸡蛋、肉制品、食盐等食品,进行了有针对性的集中检查。对食品经营者,检查其索证索票是否齐全、标签标识是否规范、销售区域和库存场所是否干净卫生等情况,并督促食品经营负责人落实好

食品经营相关规范,把好准入关。

据悉,针对“两节”期间食品安全监管工作,高新区市场监督管理局计划开展专项抽检50批次,通过此次活动,有效预防了食品经营者在经营活动中的违规行为,为严格执法提供了有力保证,也使中秋节、国庆节期间广大群众饮食安全得到了保障。

下一步,高新区市场监督管理局还将继续加大检查密度,加大执法力度,让居民吃的放心、用的安心,全面提升高新区的食品安全工作。



执法人员在检查月饼。本报记者 王博文 摄

海达行知学校举行“华尔兹课程、军训课程”结业典礼 汇报表演精彩,新生劲头足



六年级学生带来的精彩表演。本报记者 王博文 摄

本报济宁9月15日讯(记者 于伟 王博文 通讯员 徐东兴 孟步良 姜旭) 12日,济宁海达行知学校举行2019级“华尔兹课程、军训课程”结业典礼,2019级新同学齐聚小学部操场,以朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌,汇报在华尔兹、军训课程中取得的优异成绩。

当日,在庄严雄壮的国歌声中,五星红旗迎着晨风冉冉升起,激发浓浓爱国情。随后,舞蹈《活力绽放》火热开场,大型华尔兹舞蹈展演拉开帷幕。

绿茵场上,学校六年级学生们翩翩起舞,献上了一场高

雅的艺术盛宴。主题舞蹈扇子舞、华尔兹,青春舞蹈《天天向上》、手语舞蹈《感恩的心》轮番上演,孩子们随着律动节拍,舞步整齐划一,展示出海达行知新生的青春活力与阳光自信,随后教师代表进行了华尔兹展示,精彩的表演让全场掌声不断。

随着激昂的音乐响起,振奋人心的军训课程分列式表演正式开始。由学校初一、高一组的各受阅方队沿着操场红色跑道依次正步经过观礼台,他们昂首挺胸,英姿勃发,步履坚定,神采飞扬,彰显着新一代海

达行知学子朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌,赢得了观礼台上各位领导、嘉宾、师生及家长们的阵阵喝彩。

结业典礼现场,济宁海达行知学校执行校长丰建胜向承训的教官表达了感谢,对同学们的优秀训练成果表示肯定。他说,伴随着结业仪式,同学们上好了海达行知学校的第一课,希望课程结束后,大家能够继续发扬训练学习中焕发出来的好精神、好作风、好态度,把成果转化为优良的学风、班风和校风,让军训精神贯穿一生,为自己精彩的一生打下坚实的基础。

高新区好军嫂田长荣,26年用行动诠释“舍小家为大家”誓言 挑起重担,做丈夫最坚强的后盾

本报记者 王博文

她的丈夫,先后两次被选派赴非洲执行维和任务,虽远隔万里,却依然挡不住好军嫂田长荣对他的牵挂与思念。结婚26年来,他们聚少离多,但这并未影响夫妻俩的感情,她用几百个日日夜夜的坚守,诠释着“舍小家为大家”的誓言,用自己瘦弱的肩膀,挑起了家庭和事业的重担。她说,她永远是丈夫最坚强的后盾。

丈夫赴非洲维和 她是他最坚强的后盾

2015年,对于田长荣夫妇俩来说,是记忆犹新的一年,那年12月,丈夫刘健接上级命令再次被选派赴南苏丹朱巴执行维和任务,而这一去就是整整一年。那天,田长荣与丈夫刘健在解放军第960医院大院内紧紧拥抱,直到把丈夫送到车门口,才依依不舍的分开。

刘健在解放军第960医院(原济南军区总医院)麻醉科工作,既是一名医生,也是一名军人。2006年,他曾作为中国首批赴苏丹维和医疗队成员执行任务。经历过一次分别,再次分别时,田长荣还是强忍住了泪水,“家里有我,你放心吧,在外边一定要多保重自己的身体。”

因为工作性质的特殊,结婚26年来,他们聚少离多。2004年,因为丈夫刘健工作的变动,两人开始过上了济南、济宁两地分居的生活。随后的几年里,刘健先后赴汶川抗震救灾,参加赴巴基斯坦医疗救援队执行国际人道救援任务,执行“神舟十号”载人飞船保障任务……虽然聚少离多,但这并没有影响两口子之间的感情。

“我也出生在军人家庭,懂得祖国的召唤高于天,军队的使命大于山,作为军人,有任务就必须执行,我们做家人的更应该支持他。”这些年,田长荣把家里大大小小的事情都扛在肩上,虽然也有过身心疲惫的时候,但田长荣都坚持下来了。“丈夫在一线,我能做的,就是把家打理好,让他放心。”田长荣说,她要做丈夫最坚强的后盾。

尽心尽力照顾家人 她是婆婆的“好闺女”

“在我心里,婆婆就是妈,丈夫长年在外,我更应该尽起当‘闺女’的责任。”结婚这些年来,田长荣在工作之余,一有时间就会往兖州的公公婆婆家跑,照顾他们的生活起居。

2006年,正值丈夫赴苏丹执行维和任务期间,婆婆被查出患上了严重的肾功能不全——尿毒症三期,并发心力衰竭,生命垂危。这个消息对田长荣来说如同晴天霹雳一般。“我当时脑子里一片空白,不知道该怎么办。”但田长荣明白,丈夫在外,自己就是这个家里的主心骨,在和小叔子商量过后,她当机立断按照医生的要求给婆婆做了血液透析治疗。此后,喂婆婆吃饭、给婆婆洗澡、给婆婆洗尿布……每天忙前忙后就变成了田长荣的家常便饭,经过家人的精心照料,婆婆的病情逐渐好转,最终趋于稳定。

随着婆婆年纪越来越大,身体状况越发不如从前,2015年年底时,已年近八旬的婆婆身体状况已变得很差,要靠每

周三次的透析才能维持生命,而且随时都有继发大出血的可能。那段时间,丈夫赴南苏丹执行维和任务,照顾婆婆的重担又落到了自己和小叔子一家身上。“那会儿白天上班,一下班就要去医院值夜班。”田长荣回忆说,为了不让婆婆打针时乱动,自己要一直看护着她,乱动时握紧她的手,和她聊聊天,几乎一整夜都不能小憩一会。

如今,田长荣的婆婆和妈妈都已相继离世,只要工作一有空闲,田长荣还是会经常跑去公公家和娘家看望老人。结束维和任务后,丈夫每逢周末都会带着女儿回到济宁,一家人来到两位老人的家中,做做饭、聊聊天,其乐融融团聚在一起。“父母养我们成人,孝敬父母,是作为子女天经地义应该做的事情。”田长荣说。

巾帼不让须眉 工作上她是“先锋岗”

由于工作原因夫妻俩一直两地分居,平时不能天天见面,但一有空闲,两人便会在微信上聊聊天,每天不管多忙、多累或有多晚,两口子都会打一通电话,聊聊日常琐

事。至今在田长荣的办公室里还能看到一束干枯的玫瑰花,这是有一年过生日,丈夫不能陪在身边偷偷送给她的,这么多年过去了,她一直保留着,她说,每当看到它,自己都有了用不完的动力。

除了照顾好孩子家庭以外,她在工作上也是巾帼不让须眉,田长荣是济宁高新区市场监督管理局一名普通的公务员,今年4月份,担任黄屯市场监管所所长,面对工作上的变动,她抱着“要干就干好”的态度,在工作之余不断的学习充实自己,让自己快速适应新的工作环境。

“所里的工作与原先不同,涉及的面更广。”田长荣告诉记者,初到所里,自己有很大的压力,在所里,琐事众多,但每一件小事都关系着广大人民群众的切身利益,作为所长,也越发的感受到身上的责任感与使命感。

抱着对工作的尽心尽责,2004—2006年,田长荣连续三年被市局评为公务员优秀等次并授予嘉奖,2010年被省局评为“创先争优先锋”工作者,先后多次被评选为先进工作者、“岗位巾帼明星”“济宁市十佳好军嫂”等光荣称号。